

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΕ

Νίκης 4, 105 63 Αθήνα

email: [setee@central.tee.gr](mailto:setee@central.tee.gr)

τηλ.: 210 32 91 260, 210 32 91 258, 210 32 91 382

Αθήνα 11/2/2025

Αρ. Πρωτοκόλλου ΣΕΤΕΕ: 7404

Αρ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ: .....

Προς:

Εργαζόμενοι στο ΤΕΕ

Κοινοποίηση:

Πρόεδρο ΤΕΕ και μέλη Δ.Ε. του ΤΕΕ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΡΓΩΝ – ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΣΕΤΕΕ 11/2/2025

## ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ

Συγκέντρωση στα Προπύλαια, στις 11.00

πορεία προς το Σύνταγμα και τα γραφεία της HELLENIC TRAIN

- **ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ**
- **ΕΞΩ η HELLENIC TRAIN. - ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΣΦΑΛΗΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ**
- **ΚΑΤΩ Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ**

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια που έγιναν σε ολόκληρη την Ελλάδα και σε χώρες του εξωτερικού ανέδειξαν τη λαϊκή οργή κατά της κυβέρνησης της Ν.Δ και της υποταγμένης στην πολιτική της δικαιοσύνης για την προσπάθεια συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών. Όλα πλέον δείχνουν τόσο την ανυπαρξία μέτρων ασφάλειας, όσο και το γεγονός ότι ο φρικτός θάνατος δεκάδων παιδιών δεν προήλθε μόνο από τη σύγκρουση των τρένων αλλά από θανάσιμο φορτίο που μετέφερε παράνομα η εμπορική αμαξοστοιχία.

Αποδείχθηκε ότι αυτό το τραγικό γεγονός οφείλεται τόσο στην **πολιτική της ιδιωτικοποίησης και της «απελευθέρωσης των αγορών»**, (κατακερματισμός του σιδηρόδρομου σε υποδομή, λειτουργία, συντήρηση με στόχο το ξεπούλημα, που προωθείται διαχρονικά με δεκάδες ντιρεκτίβες από την ΕΕ και εφαρμόζονται από τις κυβερνήσεις) που **οδηγούν σε σοβαρές ελλείψεις στην ασφάλεια και στην απαξίωση του σιδηρόδρομου όσο και στη διαπλοκή της πολιτικής εξουσίας και κεφαλαιοκρατών που δεν αρκούνται στα νόμιμα κέρδη, αντίθετα θέτουν σε κίνδυνο τις ζωές πολιτών για το παράνομο υπερκέρδος.**

Πρέπει **εδώ και τώρα να καταγγεληθεί η Σύμβαση με την ΗΤ, χωρίς αποζημίωση, να περάσει το σύνολο του σιδηροδρομικού έργου στο δημόσιο και να αποκαλυφθεί η δυσώδης διαπλοκή που επέτρεψε την παράνομη μεταφορά υλικών που προκάλεσαν την έκρηξη.**

Η μαζική συμμετοχή εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων στους δρόμους και στις πλατείες δείχνει την αγανάκτηση για το έγκλημα, την συγκάλυψη και την ατιμωρησία των ενόχων και απαιτεί δικαιοσύνη.

Δείχνει ακόμη, ότι η κοινωνία, οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα, ασφουκτιούν από την **αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική** που επιτίθεται στη δημόσια υγεία, στη δημόσια παιδεία, στα κοινωνικά αγαθά και στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Ασφουκτιούν από την πολιτική που προωθεί το **ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου και των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών**, την υποχρηματοδότηση και δραματική υποβάθμισή τους εξ αιτίας του κόφτη του

αντιλαϊκού «Συμφώνου Σταθερότητας» της ΕΕ και του χιλιοπληρωμένου χρέους. Που οδηγεί σε **εξευτελιστικούς μισθούς και οι συντάξεις** την ώρα που η **ακρίβεια καλπάζει** και η **κερδοφορία** των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων **εκτινάσσεται**, οι πλειστηριασμοί της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας στερούν τα σπίτια από χιλιάδες εργαζόμενους. Την πολιτική που **αυξάνει τις πολεμικές δαπάνες**, στα πλαίσια της «πολεμικής οικονομίας» και της θανάσιμης εμπλοκής της χώρας μας στα **τυχοδιωκτικά σχέδια των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ** και οδηγεί σε νέους κινδύνους και σκληρή λιτότητα.

**Να μετατρέψουμε την οργή σε οργανωμένο μαχητικό αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής που οδήγησε στο έγκλημα που γεννάει μικρά και μεγάλα Τέμπη.**

**Αυτός ο αγώνας πρέπει να συνεχιστεί και να κλιμακωθεί.**

**Στις 28 Φλεβάρη πρέπει να νεκρώσει ολόκληρη η χώρα, να γεμίσουν οι δρόμοι και οι πλατείες, να υπάρξει πραγματικός λαϊκός ξεσηκωμός, ακόμη μεγαλύτερος από αυτόν της Κυριακής 26 Ιανουαρίου. Καμιά παράταση ζωής στην εγκληματική κυβερνητική πολιτική.**

### **ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 28 ΦΛΕΒΑΡΗ**

**Απαιτούμε:**

**1. ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ** οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη.

**2. Έξω η HELLENIC TRAIN. Να εθνικοποιηθεί – κρατικοποιηθεί ο σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση**, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο σιδηρόδρομο, ασφαλή και φτηνό για το λαό.

**3. Αποκλειστικά δημόσια τα βασικά κοινωνικά αγαθά** η υγεία, η παιδεία, οι συγκοινωνίες, η ενέργεια, το ρεύμα, το νερό, ο πολιτισμός.

**4. Τώρα ριζική αύξηση του κατώτερου μισθού με βάση τις ανάγκες** αξιοπρεπούς ζωής των εργαζομένων. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο δημόσιο. Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. 7ωρο 5νθήμερο 35ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή.

**5. Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια.** Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατίμηση στις τιμές στα βασικά αγαθά.

**8. Κατάργηση** του ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη. Κάτω οι αντεργατικοί νόμοι και η καταστολή. Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.

**ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ**